PRESSEMITTEILUNG
[bookmark: _Hlk170812823]Deutsche Schlagerqueen Andrea Berg beim Top of the Mountain Spring Concert in Ischgl 
Am 6. April 2025 erwartet Fans und Musikliebhaber des deutschen Schlagers ein spektakuläres Event auf der berühmten Ischgl Stage: Andrea Berg, die erfolgreichste Sängerin der deutschen Chart-Geschichte, wird beim legendären „Top of the Mountain Spring Concert“ auf der Idalp in Ischgl auftreten und den Startschuss zur Eventreihe „Spring Blanc“ geben. Das Open-Air Live-Konzert startet um 13:00 Uhr mitten im Skigebiet auf der auf 2.320 Höhenmetern gelegenen Idalp. Der Konzerteintritt ist im Skiticket enthalten.
Mit über 16 Millionen verkauften Tonträgern, 13 Nummer-Eins-Alben und zahllosen Rekorden und Auszeichnungen hat sich Andrea Berg über die Jahre einen Platz an der Spitze der deutschen Schlagerszene erarbeitet. Ihr „Best Of“-Album hielt sich unglaubliche 670 Wochen in den österreichischen Charts – ein Rekord, der ihresgleichen sucht. Ihr Megahit „Du hast mich tausendmal belogen“ gehört seit Jahren zu den erfolgreichsten Live-Titeln und ist fester Bestandteil jeder Andrea Berg-Show.
Seit 1992 erobert Andrea Berg die Herzen der Menschen
Doch Andrea Berg überzeugt nicht nur musikalisch. Ihre Authentizität und die tiefe Verbindung zu ihren Fans machen sie zu einer der beliebtesten Künstlerinnen im deutschsprachigen Raum. "Das Wichtigste ist, die Freiheit zu haben, man selbst zu sein", sagt die gebürtige Krefelderin, die seit 1992 die Herzen der Menschen erobert. Und genau diese Echtheit spüren die Millionen, die ihre Konzerte besuchen und ihre Musik lieben.
Das Top of the Mountain Spring Concert auf der Idalp wird zweifellos ein unvergessliches Erlebnis: Ein Konzert voller Hits, Emotionen und Party in einer der schönsten Kulissen der Alpen. Die Zuschauer können sich auf Songs aus dem brandneuen Album "Andrea Berg" (ab 18.10. überall im Handel erhältlich) und natürlich auf alle Superhits der Schlagerqueen freuen, die mit ihrer einzigartigen Bühnenpräsenz und Stimme das Publikum in ihren Bann ziehen wird.
Eintritt 
Der Tagesskipass inklusive Konzert kostet am 06.04.2025 für Erwachsene/Senioren 110 Euro und für Kinder 69 Euro (Ermäßigung unter 17 Jahren, unter 8 Jahren in Begleitung eines Elternteils frei). Tagesskipässe ohne Konzertveranstaltung sind nicht erhältlich. Es gibt keine Gruppentarife bzw. sonstige Vergünstigungen. Saisonkarten lschgl/Samnaun bzw. Paznaun/Samnaun und alle gültigen Skipässe ab 2 Tagen berechtigen zum Besuch des Konzertes. Die Besitzer der Verbundkarten Freizeitticket Tirol, Regiocard Südbünden, Snow Card Tirol und des Snowpass Graubünden erhalten den Tagesskipass einschließlich Konzerteintritt zum Vorzugstarif von 90 Euro (Erwachsene, Senioren) bzw. 50 Euro (Kind). Die Skiverbundtickets sind am Veranstaltungstag, 06.04.2025, nicht gültig und es ist an den Kassen in Verbindung mit dem jeweiligen Verbundticket ein vergünstigter Tagesskipass erhältlich.
Spring Blanc – Skifun bis Anfang Mai
[bookmark: _Hlk170812838]Egal ob leidenschaftlicher Skifahrer, Sonnenanbeter, Gourmet oder Musikliebhaber - die Eventreihe „Spring Blanc“ liefert genussreiche Gründe, den Frühling auf den weißen Pisten Ischgls willkommen zu heißen. Auf dem Programm: Veranstaltungshighlights wie grenzenlos.kulinarisch (13. April) oder sun.downer (11., 25. & 30. April). Dazu erleben Besucher stimmungsvolle Momente mit den Top of the Mountain Spring, Easter (20. April), Special (1. Mai) und Closing Concerts (3. Mai), dem Frühlings-Schneefest-Konzert auf der Alp Trida (26. April) und weiteren Highlights. Sonne, Berge und perfekte Firnpisten inklusive.

	Weitere Informationen unter www.ischgl.com.
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